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NOVA ALIANÇA DO IVAÍ – ESTADO DO PARANÁ.      
 

ATA DA 1ª REUNIÃO SOLENE PÚBLICA DE INSTALAÇÃO DE LEGISLATURA E 
POSSE DE VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE NOVA 
ALIANÇA DO IVAÍ, ESTADO DO PARANÁ, PARA O MANDATO DE 1º DE JANEIRO DE 
2013 A 31 DE DEZEMBRO DE 2016. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro, do ano de dois mil e treze, às nove horas, no 
prédio da Câmara Municipal Vereador Arcídio Borim, sito na Rua Vereador Adir dos 
Santos, nº 188, em Nova Aliança do Ivaí, Estado do Paraná, na presença de 
autoridades e da comunidade nova-aliansense, reuniram-se os Senhores Vereadores, 
Prefeito e Vice-Prefeito eleitos no último pleito do dia 7 de outubro de 2012, para 
tomarem posse nos seus respectivos cargos para o mandato de 1º de janeiro de 2013 
a 31 de dezembro de 2016.   O Secretário designado, Mário Batista da Silva, iniciou os 
trabalhos e a Senhora Nívea Alves de Lisboa, fazendo o cerimonial convidou para 
fazerem parte da Mesa os vereadores eleitos, Senhores: Rinaldo Adriano Furlan, Célio 
da Silva, Éder Moro Maciel, Eugênio Evangelista de Assis; Jair Burdinhão Pichini; 
Laura Tambra Alves; Mauro Sérgio Marafon, Rosângela Maria Freire Costa e Ulisses 
de Souza. Convidou também para fazerem parte da Mesa o Ex-Prefeito Senhor Adir 
Schmitz, o Prefeito eleito Senhor João Tormena e o Vice-Prefeito Eleito Senhor Ecidir 
Aparecido Gonçalves Sola. Convidou ainda para fazerem parte da Mesa Extensiva:  o 
Ex-Vice-Prefeito Senhor Valter Alves; a Senhora Ana Sílvia Tormena Dubiela “in 
memória” à Primeira Dama”; os Ex-Prefeitos Senhor Irineu Olívio dos Santos; Senhor 
José Batista Teixeira; o Comandante do Destacamento da Polícia Militar de Nova 
Aliança do Ivaí, Sargento Alexandre Sarábia de Amo; o Pastor da Igreja Assembleia 
de Deus, Senhor Valdecir Antonio dos Santos; a Diretora da Escola Estadual Dr. 
Caetano Munhoz da Rocha, Senhora Meire Alves. Fora registrada ainda a presença 
dos Presidentes dos seguintes Partidos Políticos: Carlos Abel da Cruz, Presidente do 
PMDB;  Marildo Palazini, Presidente do PSL; Adélcio Alexandrino dos Reis, 
Presidente do PTB; Ulício Gonçalves, Presidente do PSC e João Paulo Marengoni, 
Presidente do PV. Composta a Mesa, passou-se a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Em seguida, conforme artigo 1º da Emenda a Lei Orgânica nº 001/2008 e 
Artigo 1° da Resolução nº 13/2008, o vereador eleito mais votado entre os presentes, 
Senhor Rinaldo Adriano Furlan, abriu a sessão, tomou posse e presidiu os trabalhos 
conforme segue: o vereador Rinaldo Adriano Furlan abriu a Sessão nos seguintes 
termos: “Sob a proteção de Deus dou por aberta a Sessão Solene Pública de 
instalação de legislatura e posse dos vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito do Município 
de Nova Aliança do Ivaí, Estado do Paraná, para o mandato de 1º de janeiro de 2013 
a 31 de dezembro de 2016”, e tomou posse prestando o seguinte compromisso:  
"Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do 
Município, observar as leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi 
confiado e trabalhar pelo progresso do Município e bem-estar do seu povo". Em 
seguida cada vereador prestou compromisso declarando: "Assim o prometo", e foram 
convidados, iniciando pelo Vereador Rinaldo Adriano Furlan e continuando na mesma 
ordem, a apresentarem suas declarações de bens, conforme preceitua o artigo 20, 
parágrafo 3º da Lei Orgânica do Município, e assinarem o Termo de Posse. Assim 
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feito, o Presidente da Sessão Solene proclamou empossados como vereadores do 
Município de Nova Aliança do Ivaí, Estado do Paraná, para o mandato de 1º de janeiro 
de 2013 a 31 de dezembro de 2016: Célio da Silva, Eugênio Evangelista de Assis; 
Éder Moro Maciel; Jair Burdinhão Pichini; Laura Tambra Alves; Mauro Sérgio Marafon, 
Rosângela Maria Freire Costa e Ulisses de Souza. Continuando, o Senhor Presidente 
convidou o Senhor João Tormena, Prefeito eleito, e o Senhor Ecidir Aparecido 
Gonçales Sola, Vice-Prefeito eleito, para prestarem o compromisso e tomarem posse; 
o Prefeito eleito Senhor João Tormena assim o fez nos seguintes termos: "Prometo, 
no exercício do mandato lutar para assegurar a todos os Nova-aliansenses os Direitos 
Sociais e Individuais, o desenvolvimento, o bem-estar e a justiça social, como valores 
supremos de uma sociedade fraterna, pluralista e sem preconceitos, cumprindo e 
fazendo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do 
Município, na observância permanente da Democracia"; o Vice-Prefeito eleito Senhor 
Ecidir Aparecido Gonçales Sola prestou seu compromisso dizendo: "Assim o 
prometo".  O Senhor Presidente solicitou a ambos apresentarem suas declarações de 
bens, conforme preceitua o e artigo 61 da Lei Orgânica do Município; e assinarem o 
termo de posse; terminado, o Senhor Presidente proclamou empossados o Senhor 
João Tormena como Prefeito e o Senhor Ecidir Aparecido Gonçales Sola como Vice-
Prefeito do Município de Nova Aliança do Ivaí, Estado do Paraná, para o mandato de 
1º de janeiro de 2013 a 31 de dezembro de 2016. Terminado o ato de posse dos 
Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, o Presidente da Sessão, Vereador Rinaldo 
Adriano Furlan usou da palavra, terminando deixou a palavra aos demais vereadores 
que a usaram, conforme segue: Célio da Silva; Eugênio Evangelista de Assis; Éder 
Moro Maciel; Jair Burdinhão Pichini; Laura Tambra Alves; Mauro Sérgio Marafon; 
Rosângela Maria Freire Costa e Ulisses de Souza. Usaram também da palavra o Ex-
Prefeito Senhor Adir Schmitz e em seguida o Vice-Prefeito Ecidir Aparecido Gonçales 
Sola; e terminando usou da palavra o Prefeito Senhor João Tormena, cujas falas 
passaram a constar do arquivo de áudio da Câmara. Terminado o uso da palavra, o 
Presidente da Sessão Solene, em conformidade a Resolução nº 14/2008 e Emenda à 
Lei Orgânica nº 002/2008, convocou os Senhores Vereadores para se reunirem em 
caráter extraordinário, às onze horas, nesta mesma data e local, para a eleição da 
Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o mandato de 1º de janeiro de 2013 a 31 de 
dezembro de 2014, e também para a escolha das comissões permanentes, conforme 
Artigo 30 do Regimento Interno, para o mesmo período de mandato. Fora registrada 
ainda, no final da cerimônia, a leitura de uma mensagem de felicitações do deputado 
federal Zeca Dirceu ao Prefeito Senhor João Tormena e de uma homenagem que os 
filhos do Prefeito João Tormena lhes fizeram enaltecendo suas qualidades de pai. 

Como nada mais houvesse a ser tratado, o Presidente da Sessão Solene 
suspendeu os trabalhos por quarenta e cinco minutos para a lavratura da presente 
ata. Reaberta a sessão a ata foi lida, e achada conforme vai assinada por mim Mário 
Batista da Silva que secretariei os trabalhos, pelo Presidente da Sessão, pelo Prefeito, 
Vice-Prefeito e Vereadores que assim o desejarem. 
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Rinaldo Adriano Furlan                                     Mário Batista da Silva 

              Presidente da Sessão                                      Secretário designado 
 
                                
               
               João Tormena                                          Ecidir Aparecido Gonçales Sola 
            Prefeito                        Vice-Prefeito 
 
         
      Célio da Silva                                            Eugênio Evangelista de Assis 
                  Vereador                        Vereador 
 
 
    Éder Moro Maciel                                                 Jair Burdinhão Pichini 
                   Vereador                             vereador 
 
 
    Laura Tambra Alves                                              Mauro Sérgio Marafon 
                    Vereadora                            vereador 
 
 
 Rosângela Maria Freire Costa                                    Ulisses de Souza                                            
                       Vereadora                           vereador 
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